

30 лет

медицинскому факультету

Санкт-Петербургского государственного университета

*Уважаемый Андрей Михайлович,
коллеги, студенты Санкт-Петербургского
государственного университета!*

*От имени коллектива Российского национального исследовательского
медицинского университета имени Н.И. Пирогова Министерства
здравоохранения Российской Федерации и от себя лично поздравляю
Вас и коллектив с 30-летием образования медицинского факультета
в Санкт-Петербургском государственном университете!*

*В Вашем учебном заведении, широко известном своими традициями,
верно сохраняемыми со времен Императорского университета,
сегодня ведется подготовка высококвалифицированных кадров
по самым разным направлениям в медицине.*

*Этому способствуют углубленное изучение дисциплин и отработка
практических навыков с использованием тренажерных классов, а также
возможность дальнейшего обучения по программам клинической
ординатуры и аспирантуры. Можно утверждать,
что молодые специалисты, прошедшие обучение в Медицинском
институте СПбГУ, преемнике медицинского факультета СПбГУ,
становятся востребованными в многопрофильных городских
больницах и ведущих научных учреждениях.*

*От всей души желаю Вам и коллективу Медицинского института
СПбГУ успехов, процветания и благополучия!*

*Ректор
академик РАН*

С.А. Лукьянов